为促进全球性别平等和妇女全面发展注入新动力

·国际社会热切期待习近平主席出席全球妇女峰会开幕式并发表主旨讲话

全球妇女峰会将于10月13日至14日在北京举行。 国家主席习近平将出席峰会开幕式并发表主旨讲话。在 北京世界妇女大会召开30周年之际,各方积极响应习近 平主席的重要倡议再次聚首北京,共商全球妇女事业发展

多国人士表示,热切期待全球妇女峰会召开,期盼聆 听习近平主席关于推动全球妇女事业发展的重要理念主 张,相信峰会将凝聚团结合作的广泛共识,汇聚应对挑战 的强大合力,为促进全球性别平等和妇女全面发展注入新 动力,成为世界妇女事业发展史上的又一座里程碑。

"为世界妇女事业发展照亮前行之路"

"北京,是一个转折点。30年前的北京世界妇女大会 为推动妇女事业发展制定了切实可行的路线图,我把它带 回了家。"1995年第四次世界妇女大会秘书长、年逾八旬 的坦桑尼亚著名妇女活动家格特鲁德·蒙盖拉激动地说。

从北京迈步向前,全球妇女事业走过不平凡的历程, 蒙盖拉特别提到过去十年中令她印象深刻的两个"中国时

2015年9月, 习近平主席在纽约联合国总部出席并主 持全球妇女峰会,为促进男女平等和妇女全面发展提出四 点主张;

2020年10月,在联合国大会纪念北京世界妇女大会 25周年高级别会议上,习近平主席提出促进性别平等、促 进全球妇女事业发展的中国主张,并倡议2025年再次召 开全球妇女峰会。

"习近平主席非常关心妇女事业的发展。他鼓励女性 散发光和热,强调保障女性全面参与国家发展。"蒙盖拉 说,期待习近平主席出席2025年全球妇女峰会,相信峰会 将推动各方加快落实北京世妇会成果,并为新时期世界妇 女事业发展"绘制新蓝图"。

"中国主张为世界妇女事业发展照亮前行之路。"印度 尼西亚布拉维查亚大学学者菲特里·哈里亚纳说, 习近平 主席提出的"保障妇女权益必须上升为国家意志""每一位 妇女都有人生出彩和梦想成真的机会"等论述,契合各国 女性对平等与发展的普遍诉求,让她深受触动。"期待习近 平主席在这次峰会上提出更多增进妇女福祉的新理念,为 推动妇女赋权注入动力。"

法国中国问题专家索尼娅·布雷斯莱认为,中国关于 妇女事业发展理念的积极意义已超越国界。"习近平主席 指出,妇女是推动社会发展和进步的重要力量。这为实现 性别平等、保障妇女权益提供了思想指引。"她相信,这次 峰会将进一步凝聚各方共识,推动妇女全面发展新进程。

任何为"台独"分裂势力

为虎作伥、助纣为虐的组织

和人员,都必遭法律严惩

示,台湾军方"政治作战局心理作战大队"长期通过架设反宣

网站、制作反动游戏、伪造影音内容、运营反动电台等卑劣手 段,抹黑攻击大陆,宣扬"台独"谬论,煽动分裂国家。公安机

关对该大队18名涉嫌违法犯罪的核心骨干发布悬赏通告,是

落实《关于依法惩治"台独"顽固分子分裂国家、煽动分裂国家

犯罪的意见》的具体行动,是维护两岸同胞共同利益和中华民

"台独"分裂势力为虎作伥、助纣为虐的组织和人员,都必遭法

律的严惩。希望两岸同胞积极提供相关违法犯罪线索,坚决

反对任何形式的"台独"分裂行径,坚定维护国家统一,坚定维

陈斌华表示,"台独"是历史逆流,是两岸祸害。任何为

新华社北京10月11日电 11日上午,厦门市公安局发布 《悬赏通告》,向社会悬赏征集18名台湾军方"心战大队"核心 骨干违法犯罪线索。对此,国务院台办发言人陈斌华应询表

国台办:

族根本利益的正义之举。

公安机关

护台海和平稳定和自身安全福祉。

巴西中国创新经济研究院主席克劳迪娅·扬努齐曾走 访中国多地,见证"勤劳智慧的中国女性在传统与新兴职 业岗位上,绽放无限活力与魅力"。她说,习近平主席提出 "推动妇女走在时代前列""积极为妇女参与经济社会发展 创造条件、搭建平台"等理念主张,推动中国妇女事业取得 巨大成就,也为各国树立了榜样。"期待习近平主席在这次 峰会上分享更多中国智慧和中国经验,让中国妇女发展事 业启迪世界。"

行动

"为她们架起通往更广阔未来的桥梁"

埃及首都开罗以东约50公里,一幢幢充满现代感的 高楼在沙漠中拔地而起,由中企参与建设的埃及新行政首 都中央商务区即将落成。一群埃及女性员工的身影,为这 片地标建筑群增添一抹亮色。

这一中埃共建"一带一路"重点工程带动当地数万人 就业,培养了大批专业人才。室内建筑女设计师努尔汉· 阿明就是其中之一。阿明说,该项目为不少当地女性提供 了成长沃土。"我们获得的不仅是一份工作,更是实现自身 价值的宝贵机遇。在埃中携手同行之路上,我们满怀信心 地迎接属于自己的未来。

发展离不开妇女,发展要惠及包括妇女在内的全体人 民。赋能"她力量",推动妇女和经济社会同步发展,中国

推进高质量共建"一带一路",为共建国家创造发展条 件,以"大基建"助力妇女绘制梦想"大版图";菌草技术帮 助106个国家妇女实现就业,"妇幼健康工程"等公益项目 在多国落地,一批"小而美"民生项目托起女性"新生活"; 为180多个国家和地区培养20多万名女性人才,在20余 个国家实施超4000万美元的妇女领域项目,通过"授人以 渔"的培训项目给发展中国家女性带来"新希望"。

在伊拉克国民议会妇女、家庭与儿童委员会主席杜尼 娅·沙马里看来,中国把妇女事业发展纳入对外合作框架 中,以实际行动改善各国特别是全球南方国家妇女的生存 发展环境。"期待习近平主席在这次峰会期间提出更多促 进各国共同行动、推动妇女事业发展的新举措,缩小各国 妇女发展差距,让妇女共享发展成果。"

"在促进各国妇女发展方面,中国坚持'授人以渔',卢 旺达鲁班工坊就是最好例证。"卢旺达国际关系和外交事 务专家约瑟夫·穆塔博巴说,"通过提供电子商务、电气自 动化等方面的培训以及赴中国深造的机会,鲁班工坊助力 更多卢旺达女性实现高质量就业,为她们架起通往更广阔 未来的桥梁。"穆塔博巴期待这次峰会推动形成更多交流 培训项目,为促进全球妇女可持续发展搭建新平台。

吉尔吉斯斯坦妇女代表大会名誉委员贾米利亚·达夫 列特巴耶娃说,促进妇女全面发展,中国是倡导者,更是行 动派。"我期待本次峰会能就新兴职业领域提出赋能女性 发展的新方案,为各国妇女拓展实现自我价值的空间。"

国内国际

"为妇女事业发展汇聚应对挑战的合力"

"提升妇女权利来之不易的成果正遭到损害。"在9月 下旬召开的联合国大会纪念北京世妇会30周年高级别会 议上,联合国秘书长古特雷斯指出,各国必须清醒认识到, 全球妇女事业正面临"前所未有的挑战"。

当前,妇女发展仍受到性别暴力、战争冲突、资源分配 不均等传统问题困扰,极端气候灾害、性别数字鸿沟等新 挑战也日益凸显。墨西哥国立自治大学教授玛丽亚德拉 卢斯·埃尔南德斯说,世界需要以更大的决心与智慧应对 妇女事业面临的挑战。她期待聆听习近平主席在此次峰 会上就妇女发展问题提出新见解,相信峰会将"为促进性 别平等、赋能全球女性开辟新前景"。

阿拉伯妇女组织专家汉德·沙勒卡尼认为,在战乱冲 突、公共卫生危机、人道主义灾难等挑战面前,妇女往往是 弱势群体, 也更容易成为受害者。她说, 中国始终积极参 与联合国维和事业,切实维护妇女与女童的基本权利与发 展空间,为各国妇女应对风险挑战提供有力支持,"相信此 次峰会将为妇女事业发展汇聚应对挑战的合力,创造更好 的国际环境"。

津巴布韦青年农民可持续发展协会首席执行官穆纳 谢·沙瓦说,科技飞速进步给全球妇女事业带来新机遇,也 带来新挑战,性别数字鸿沟、平台算法偏见等问题导致一 些国家的女性在发展中"掉队"。"中国近期成立了全球数 字赋能妇女发展交流合作中心,推动弥合性别数字鸿沟。 期待这次峰会为在全球数字化进程中维护妇女权益提供 更多保障,让技术进步真正转变为妇女的发展机遇。

9月初,习近平主席在"上海合作组织+"会议上提出 全球治理倡议,引发国际社会热烈反响与共鸣。在上合组 织青年委员会成员塔季扬娜·谢里韦尔斯托娃看来,全球 治理倡议倡导以人为本,坚持力求实效,对于团结各方力 量保障女性权益、促进妇女参与治理和共同应对挑战具有 重要现实意义。

谢里韦尔斯托娃说,期待北京全球妇女峰会探索在经 济、科技和创业等领域支持女性的新机制,推动各方携手 努力,加速行动,共建共享一个对所有妇女、对所有人更加

> 新华社记者 阚静文 新华社北京10月11日电

大会常务委员会第二十一次会议10月11日决定,接受王伟 中辞去广东省人民政府省长职务的请求,任命孟凡利为广 东省人民政府副省长、代省长。

孟凡利任广东省代省长

严查"阴阳价"

国家医保局加强 定点药店药品价格管理

据新华社北京10月11日电 (记者 彭韵佳)针对部 分定点药店对医保和非医保患者采用"阴阳价格"的行为, 国家医保局要求定点药店不得对医保参保人员实行不公 平、歧视性价格,不得以高于非参保人员的价格销售药品。

这是记者11日从国家医保局获悉的。《国家医疗保障 局办公室关于进一步加强对定点零售药店药品"阴阳价格" 监测处置的通知》明确,定点药店通过向参保患者高价售药 牟利行为涉嫌价格欺诈,同时违背了定点药店医保服务协 议中"不得对医保参保人员实行不公平、歧视性价格"的管 理要求,应予严肃核查处置。

通知要求,要加强定点药店药品价格管理,将定点药店 "阴阳价格"行为纳入重点监控事项。以各地定点药店药品 结算金额排名靠前或价格差异大的药品为重点筛查品种, 各地医保部门要诵讨筛查医保结算数据,系统梳理近期群 众信访、舆情反映相关问题等,形成本地区定点药店药品

对于定点药店违反医保服务协议执行"阴阳价格"的, 将视情节严重程度和整改情况,采取约谈主要负责人、暂停 医保结算、不予支付或追回已支付医保基金、暂停或解除医 保服务协议、移交相关部门处理等措施进行严肃处理。

完善信息公开要求

新修订的《慈善组织 信息公开办法》公布

新华社北京10月11日电 (记者 朱高祥)记者11日 从民政部获悉,民政部近日公布新修订的《慈善组织信息公 开办法》,进一步完善了慈善组织信息公开内容和具体要求 等。办法自2026年1月1日起施行。

办法规定,具有公开募捐资格的慈善组织,应当在公开 募捐活动结束后三个月内,对外公开对公开募捐合作方的 评估和指导监督情况等信息;不具有公开募捐资格的慈善 组织,应当于每年5月31日前在全国慈善信息公开平台向 社会公开上年度重大慈善项目实施情况。同时,增加重大 突发事件公开募捐活动信息公开要求。

为进一步提升慈善组织透明度,办法规定,慈善项目终 止后捐赠财产有剩余的,慈善组织应当在慈善项目终止后 三个月内公开剩余财产的处理情况;慈善组织作为委托人 设立慈善信托的,应当自慈善信托设立后三十日内在全国 慈善信息公开平台向社会公开慈善信托名称、受托人名称、

南京大屠杀幸存者唐复龙离世

在世幸存者仅剩24人

新华社南京10月11日电 (记者 邱冰清)记者10月 11日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,南京大 屠杀幸存者唐复龙于10月9日离世,享年90岁。

1937年,唐复龙的父亲、大伯、表哥、两个姑爹被侵华日 军抓走,除了三姑爹侥幸逃过一劫,剩下四位亲人均被日军 枪杀。母亲曾坚决地对唐复龙说:"要给你父亲报仇。"但母 亲在人生的最后几年告诉孩子们放下仇恨。"冤冤相报何时 了"是母亲生前说过的话。

今年5月,唐复龙度过了自己90岁的生日。老人生前 曾感慨:"现在国家强盛了,老百姓日子安稳了。"

截至目前,由南京市侵华日军受害者援助与南京大屠 杀历史记忆传承协会登记在册的在世幸存者仅剩24人。

金正恩出席并发表讲话

新华社平壤10月11日电(记者 王超 冯亚松) 庆祝朝鲜劳动党成立80周年阅兵式10日在平壤金日 成广场隆重举行,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正 恩出席并发表讲话。

星炮-20"型洲际弹道导弹现身阅兵式。

一响。金正恩在讲话中说,捍卫国家主权、维护人民安 全与利益,是朝鲜军队肩负的至高无上的任务和绝对 使命。朝鲜军队必须继续发展成为所向无敌的实体, 消除一切逼近防卫圈的威胁。

光铁带领下正式开始受阅行进。

报道说,各历史时期的象征方队、名誉骑兵方队等 亲卫部队方队首先通过金日成广场;南部边境前线军 团方队、一线野战武力阅兵方队、海军方队和空军方队 紧随其后;战略军方队、特种作战军方队和海外作战部 队方队等众多方队接受检阅。

徒步方队过后,现代式主力坦克"天马-20"型方 队、600毫米火箭炮方队、远程战略巡航导弹方队、无人 机发射架车方队、地对空和地对地导弹方队等众多装 备方队陆续入场。随后,高超音速滑翔导弹方队、高超 音速中远程战略导弹方队穿过广场。

"火星炮-20"型洲际弹道导弹方队最后驶入广 场,现场欢呼声达到高潮。朝中社10日报道称,此次 亮相的"火星炮-20"型洲际弹道导弹系朝鲜"最强核 战略武器系统"。

长7倍,优质生源从流失转向回流,录取线从全县最低 跃居第一。帮扶经验两次在自治区现场会推广,并入 选全国典型案例,豫海中学成为宁夏唯一获此殊荣的 学校。更值得欣慰的是,他为当地培养出一支"带不 走"的教师队伍,真正增强教育"造血"功能。今年教师

跨越山海,情系桃李。如今,朱建亭已结束挂职返 回莆田,莆田一中副校长徐志华接下"接力棒"远赴同 心县,持续传递爱心和温暖。

"教育是阻断贫困代际传递的根本之路,也是乡村 振兴的重要支撑。"朱建亭表示,虽然阶段任务已完成, 他仍会持续关注同心教育。明年正值闽宁协作30周 年,相信在新的帮扶力量接力下,西部教育会不断进

全媒体记者 傅梅香 文/图

福建金泰来集团有限公司股东会决议公告

本公司于2025年7月17日上午9时30分,在莆田 市荔城区旷远温德姆酒店二楼恒山厅会议室召开股 东会。

本次股东会已按《中华人民共和国公司法》及本公 司章程规定履行通知程序,符合召开条件。经股东会审 议"关于变更公司执行董事、总经理、法定代表人的相关 事宜",通过以下决议:

1. 选举邓秀霞为公司执行董事,任期3年,未变更 则自动续期;

2. 聘任邓秀霞为公司总经理,任期3年,未变更则

自动续期; 3. 确定邓秀霞为公司法定代表人(与执行董事、总 经理任职对应)。

本决议自作出之日起生效。

特此公告。

福建金泰来集团有限公司 2025年10月11日

集体土地建设用地使用证书遗失声明

胡金夜(身份证号为350321195804242218)原持有 的荔集用(1995)字第266196号《集体土地建设用地使 用证》面积21.44平方米,因保管不善,不慎遗失,现声 明该《集体土地建设用地使用证》作废。

上述情况真实无误,否则本人愿意承担引起的一切 法律责任、经济责任。

特此声明。

声明人:胡金夜 2025年10月11日

新华社厦门10月11日电 福建省厦门市公安局11日发 布悬赏通告,征集颜嘉宏等18名台湾军方"政治作战局心理 作战大队"(以下简称"心战大队")核心骨干违法犯罪线索。 侦查掌握,"心战大队"下设6个中队,分别承担资讯心 战、情报搜研、战术心战、广播心战、部队宣慰、战编动员等具 体工作,他们架设反宣网站抹黑攻击,制作反动游戏煽动分 裂,伪造影音内容混淆视听,运营反动电台反宣渗透,调度外 部力量诱导舆论,迷惑两岸民众,真实目的就是宣扬"台独"谬 论和煽动分裂国家。

依法征集台军"心战大队"

核心骨干违法犯罪线索

公安机关表示,希望广大台胞认清"台独"的极端危险性、 危害性,以实际行动与"台独"分裂势力划清界限,积极提供相 关违法犯罪线索,与大陆同胞携手反对"台独"分裂行径。

福建省泉州市人民检察院对 缅北魏怀仁等3人依法提起公诉

新华社福州10月11日电 近日,福建省泉州市人民检察 院经依法审查,对长期盘踞缅北果敢,依托武装力量,大肆实施 针对中国境内公民的电信网络诈骗等犯罪的魏怀仁犯罪集团 首要分子魏怀仁(外文名WAI SAN)及其他重点涉案人员,根 据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国刑事诉讼法》等相 关规定,以涉嫌诈骗罪、故意杀人罪、组织他人偷越国(边)境 罪、敲诈勒索罪等向福建省泉州市中级人民法院提起公诉。



朝鲜举行大规模阅兵式

据朝中社11日报道,朝鲜武装力量各军种和兵种 组成的徒步方队及尖端装备方队陆续受阅。新型"火

报道说,阅兵式现场升国旗、奏国歌,鸣礼炮二十

讲话结束后,朝鲜武装力量阅兵方队在国防相努

(上接第1版)3年来,团队培养75名青年教师,另有 152名教师赴莆田一中跟岗学习。 面对新高考,他引入福建成功经验,系统推进选课与

走班教学。在擢英中学任教期间,他曾指导学生获机器 人竞赛国际奖7项,连续4年蝉联全国冠军。挂职帮扶期 间,他充分发挥科技教育专长,组建科技教师团队,开设 人工智能社团。2023年,指导学生参加吴忠市青少年机 器人竞赛荣获第一名,实现该校科技教育零的突破。

莆田一中工会副主席、首批帮扶成员刘细平说,朱 校长不仅是优秀的管理者,更是真诚的教育者。他总 是把师生困难放在心上,亲力亲为,其敬业与真诚深深 感染了整个团队,也打动了当地师生和家长。

三年来,朱建亭与团队争取资金342万元,大幅改 善学校办学条件,助力每个孩子更好成长。

耕耘终见硕果:今年豫海中学高考一本上线率增

节,朱建亭获得"莆田市优秀教育工作者"称号。

步,为每个孩子照亮通往梦想的道路。